11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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¢dopmupoBaHusi 3aKTI09eHns1 Bpaya: 17.11.2006 13:36:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20258/answer/20259




YBaxaeMbiit EBrenuit! 3To mocmeCcTBUS TOBPEeXOEHUS CITU3UCTON 000I0YKH TIOCIIE TIEPEHECEHHOT0
yPOTeHUTaIbHOTO KaHauao3a. CMa3wiBaTh F'OJI0BKY T0J10BOr0 4ieHa Ma3bio AYPOBHMH. 3ta Ma3p
UMeeT IIMPOKHUH CIIeKTP MIPUMeHEeHHUs, T. K. OHa COOEPKUT aHTUOAKTepHasbHEIe,
IIPOTUBOBOCIIAIUTENIbHEIE, 00€300IMBa0IINe CPeACcTBa. [[0 ITOTHOT0 3aXKUBJIeHUs (0KOJI0 HeflenH,
MOXKeT 4yTh O0JIbIlIe) He PEKOMEHYETCS KUTh II0JIOBOY KU3HBIO M7 n30eKaHUS IIOCTOSHHOM
TpaBMaTU3alluu. Yaauu!



